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A Spanyár-ház udvarára, a Pulzus nevű alkotótáborba látogattunk, ahol a kiállítás előtti utolsó
simítások történtek volna, ha a művészek éppen nem ebédelnek. De Berze Imre ötletgazdát,
szervezőt és szobrászt ott találtuk.

  

Elmondta, a támogatottság kevesebb volt idén, mint az előző években, de a színvonalat sikerült
megőrizni.

  

Imrén kívül Udvarhelyről Tamás Borbála fiatal festő és Kövecsi-Kovács Imre szobrász,
Sepsiszentgyörgyről
Daczó Enikő
, 
Nicu Barb
és 
Sipos-Gaudi Tünde
vett részt az alkotótáborban.
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  Csíkszeredából Szabó Réka, Budapestről Szigeti Gábor Csongor, Tajvanról pedig TungMing-Csinszobrász érkezett, illetve Kanadából a koreai születésű Park Soyoun. „Park itt volt Nyugat-Európában és érdeklődött Európa keleti részén egy megbízhatóművészetszervezőről" – mesélte el Imre, hogyan került utóbbi a Pulzusra.  Szerinte ezek a távolabbi kapcsolatok szakmai és emberi megbízhatóságon alapulnak. Atajvani Ming-Csin például egy korábbi Pulzuson résztvevő szobrász, Madaras Péter által kerültide, aki bátran ajánlotta a keleti művésznek a telepet, így fel is vették Imrével a kapcsolatot.  A Pulzus évről évre törekszik a minőségi alkotásra is, és arra, hogy tíz olyan ember vegyebirtokba a házat erre a hétre, akik együtt tudnak gondolkodni. A táborban való részvételhez felsőfokú végzettség szükséges, és a résztvevőnek ígéretesnekkell tűnnie a kurátor előtt. Ha ez mind megvan, akkor a következőkben szívesen látják azokat afiatal alkotókat is, akik az idei Pulzusról már lekéstek.  A művészek az estéket is a Spanyár-házban töltik, sőt éjszakánként előadásokat tartanakegymásnak.  

  Berze egy tollat készített az idén elhunyt Siklódi Zsolt képzőművész emlékére, így nála egyelőre eltervezett alkotásról beszélhetünk. „Bízom a gondolataimban és az érzéseimben,azoknak próbálok egy olyan kompozíciós megoldást találni, ami erőteljes szobrászatihangvételű. Igyekszem feszegetni a klasszikus szobrászat határait" – meséli a szervező, akimost fával, de egyébként fémmel, bronzzal is szokott dolgozni.  Csütörtökön öt órától nyitották meg a Haáz Rezső Múzeum Kossuth-utcai a képtárában azalkotótáborban készült munkákból álló kiállítást, ott tekintheted megaz idei Pulzus termését.
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